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Welkom bij JBVisuals! We begrijpen hoe belangrijk jouw privacy is, en we willen je graag informeren over hoe we jouw persoonsgegevens verzamelen, gebruiken en beschermen in overeenstemming met de toepasselijke wetgeving, waaronder de Algemene Verordening Gegevensbescherming (GDPR). Lees dit privacybeleid zorgvuldig door om te begrijpen hoe we jouw gegevens behandelen.
[bookmark: _5x7vtclbidxo]1. Wie zijn wij
· JBVisuals, gevestigd op Langestraat 9, Elsegem België, is een creatief videografiebedrijf dat hoogwaardige diensten aanbiedt. We zijn verantwoordelijk voor de verwerking van jouw persoonsgegevens en zijn toegewijd aan het beschermen van jouw privacy.
[bookmark: _62sckz876hqi]2. Welke gegevens verzamelen we
We verzamelen persoonsgegevens die nodig zijn om onze diensten te leveren en met jou te communiceren. Deze gegevens kunnen onder meer omvatten:
· Naam, adres en contactgegevens.
· Informatie over je project of opdracht.
· Financiële gegevens, zoals betalingsinformatie.
[bookmark: _k1yqbwn63wss]3. Waarom verzamelen we jouw gegevens
We verzamelen en verwerken jouw persoonsgegevens voor de volgende doeleinden:
· Het uitvoeren van onze diensten, waaronder videografie.
· Het beheren van contracten en betalingen.
· Het verstrekken van klantenondersteuning.
· Het voldoen aan wettelijke verplichtingen.
[bookmark: _lemhe4or8bdx]4. Met wie delen we jouw gegevens
· We delen jouw persoonsgegevens alleen wanneer dat nodig is voor de uitvoering van onze diensten, zoals met subverwerkers of wanneer wettelijk vereist. We verkopen of verhuren geen persoonsgegevens aan derden.
[bookmark: _auuy599e527v]5. Hoe beschermen we jouw gegevens
· We nemen technische en organisatorische maatregelen om persoonsgegevens te beschermen tegen ongeoorloofde toegang, verlies of misbruik. We bewaren persoonsgegevens alleen zo lang als nodig is voor de doeleinden waarvoor ze zijn verzameld.
[bookmark: _k0dgpnutex6b]6. Jouw rechten
· Je hebt bepaalde rechten met betrekking tot jouw persoonsgegevens, waaronder het recht op toegang, rectificatie, wissing, beperking van verwerking, gegevensoverdraagbaarheid en bezwaar. Als je deze rechten wilt uitoefenen, neem dan contact met ons op.
[bookmark: _fit5e39z9ixi]7. Cookies en Tracking
· Onze website maakt gebruik van cookies en vergelijkbare trackingtechnologieën om de gebruikerservaring te verbeteren. Raadpleeg ons Cookiebeleid voor meer informatie.
[bookmark: _rk8khbsbkbte]8. Wijzigingen in dit Beleid
· We behouden ons het recht voor om dit privacybeleid op elk moment te wijzigen. Eventuele wijzigingen worden van kracht na publicatie op onze website.
[bookmark: _3g8wzmeuuo8z]9. Contactgegevens
· Voor vragen of opmerkingen over ons privacybeleid of de verwerking van persoonsgegevens, kun je contact met ons opnemen op [CONTACTGEGEVENS VAN JBVisuals].
Bedankt dat je voor JBVisuals hebt gekozen. We zijn er trots op dat we met jou kunnen samenwerken en jouw privacy en gegevensveiligheid serieus nemen.

